
Egy istállóhoz 
satlakozik egy takarmány tárolására szolgáló siló, melynek alakja szabályos háromszög alapú hasáb.

Az istállóépület hosszabbik oldalának hossza 9 méter, a siló egy oldalának hossza (felülnézetben) 3 méter. A siló és

az istálló találkozási pontjához kikötöttek egy ke
skét (az ábrának megfelel®en) egy 9 méter hosszú kötéllel. A kötelet

a ke
ske nem tudja elszakítani, és a kötél nem nyúlik meg. Az épületek körül f¶ van, nin
s kerítés, semmi olyan

tereptárgy, ami a ke
skét a legelésben akadályozná. Mekkora nagyságú területet tud a ke
ske lelegelni?
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